
Protokół nr 18 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej, które odbyło się 7 czerwca 2023 r. 

 

Obecni na posiedzeniu: członkowie Komisji (4/4) oraz p. Krzysztof Kociński – Dyrektor 
Zarządu Dróg Powiatowych. 
 

Posiedzenie odbyło się w stacjonarnym trybie obradowania. Posiedzeniu przewodniczył 
Przewodniczący Komisji pan Michał Skałecki. 
 

Tematyka posiedzenia: Omówienie i podsumowanie kontroli w Zarządzie Dróg 
Powiatowych. 
 

p. Przewodniczący – poinformował, że została przeprowadzona kontrola w Zarządzie Dróg 
Powiatowych. Poprosił Sekretarza Komisji o przedstawienie projektu protokołu. 
p. S. Majnert – przedstawił protokół. Poinformował, że w przygotowanym zestawieniu 
sprzętu nie ma dat zakupu.  
p. K. Kociński – omówił stopień zużycia pojazdów. Najstarszymi i najbardziej 
wyeksploatowanymi pojazdami są: ładowarka z lat sześćdziesiątych, koparko – ładowarka 
i Unimog.  
p. Przewodniczący – zapytał, jaki sprzęt byłby niezbędny w pierwszej kolejności.  
p. K. Kociński – poinformował, że byłyby to samochody dla pracowników liniowych. 
 

Na posiedzenie przybyła pani Dorota Gac – Dyrektor Powiatowego Zakładu Obsługi. 
 

p. S. Majnert – zapytał o przekazane Komisji zestawienia sprzętu. Nie została tam określona 
aktualna wartość. Jest podana wartość początkowa, a środki transportu nie zostały 
zamortyzowane.  Zwrócił też uwagę na ogromny przyrost wystawianych decyzji od 2015 
roku.  
p. D. Gac – udzieliła wyjaśnień i zadeklarowała poprawienie informacji.  
p. K. Kociński – poinformował, że jest to efekt kontroli. Przy wydawaniu decyzji lokalizacyjnej 
informuje się inwestorów, że muszą być, kolejne decyzje: na zajęcie pasa drogowego i na 
umieszczenie w pasie drogowym urządzenia obcego. 
p. Przewodniczący – zapytał, dlaczego pomimo presji nie wycinano drzew na początku roku. 
p. K. Kociński – poinformował, że jeżeli została wyrażona zgoda na wycinkę, a nie ma 
nasadzenia, to jest to traktowane jako wycinka bez pozwolenia. 
p. Przewodniczący – zwrócił uwagę, że nie ma planu nasadzeń. Zapytał, czy jest możliwość 
opracowania takiego planu. Zapytał również, dlaczego ZDP nie realizowało dalej wycinki 
drzew.  
p. K. Kociński – poinformował, że zostały zanegowane warunki i zasady tej wycinki. Na 
wycinkę musi być przetarg. Jednocześnie chciałby, aby odbywało się to bezkosztowo dla 
ZDP. 
p. J. Kowalik – przypomniał, że o planie nasadzeń mówiono już trzy lata temu. Zapytał, jak 
wyglądają procedury inwestycyjne i czy zostały złożone wnioski o dofinansowania. Zapytał 
również, czy są przygotowane projekty na drogi. 
p. K. Kociński – poinformował, że inwestycje są w toku i nie ma żadnych zagrożeń. Nadzory 
inwestorskie wykonują sami. To daje około 300 tysięcy złotych oszczędności. Na kolejne 
inwestycje jest część dokumentacji. Dokumentacja również jest wykonywana przez ZDP. 
Powiat ma ponad 400 km dróg, którymi zajmuje się około 14 osób. jest to ogrom pracy. 
Dodał, że przetargi robi również głównie ZDP, bo przygotowuje całą dokumentację dla 
Starostwa, które je publikuje.  



p. Przewodniczący – zauważył, że od momentu powołania pana Dyrektora wiele rzeczy jest na 
plus, jeżeli chodzi o funkcjonowanie ZDP.  
 
Komisja zaakceptowała protokół z kontroli.  
 
Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała        Przewodniczący Komisji 
 
Elżbieta Damasiewicz                                 Michał Skałecki 


